            Finanční gramotnost	                        Jméno

1) Jana a Eva si uložili peníze do různých bank, kdo z nich má z peněz větší výnos?
Jana si vložila 21 000,- a po roce jí byl připsán úrok ve výši 525,-
Eva si vložila 15 000,- a po roce jí byl připsán úrok ve výši 450,-

2) Aneta si chce půjčit od kamaráda 500,-, peníze vrátí za rok.
David jí nabízí půjčku s úrokovou sazbou 6,5% p.a.
Šimon chce po roce vrátit 50,- navíc jako úrok.
Od koho je pro Anetu půjčka výhodnější?

3) Přiřaď k sobě:
1. peníze		a. slouží k využití peněz banky
2. kreditní karta	b. prostředí, kde probíhá směna zboží
3. úvěr			c. bankovky a mince
4. debetní karta	d. půjčka
5. trh			e. pouze jeden výrobce
6. monopol		f. platidlo
7. měna		g. slouží k využití vlastních peněz

4) Vysvětli zvýrazněné pojmy + pojem, který vyjde v tajence osmisměrky. V té vyškrtej následující pojmy:
banka, cena, dluh, inflace, konkurence, kontokorent, koruna, kredit, měna, nabídka, oběživo, peníze, 
poptávka, rozpočet, splátka, spoření, úrok
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